

519万元! 岛城彩民揽获“快乐8”大奖

中奖彩票是一张12码选十自选复式票

“快乐8”游戏凭借其独特魅力，受到越来越多岛城彩民的喜爱，而它也用一个又一个大奖，回馈着广大彩民。今年以来，青岛已中出15注九中九30万元大奖，最近，500万元选十中十大奖也赶在年底来报到啦！

12月3日晚，“快乐8”第2022323期开奖，开出中奖号码01,08,10,15,16,19,22,30,31,32,42,44,45,48,52,56,59,65,66,78。当期全国共中出3注选十中十大奖，单注奖金500万元，花落山东、四川和新疆。其中山东的这唯一1注选十中十大奖被岛城彩民幸运收入囊中，根据数据检索，中奖彩票为一张12码选十自选复式票，共中得1注选十中十，20注选十中九和45注选十中八，奖金合计5196000元。大奖诞生在青岛李沧区福彩37020550销售站。

“我中奖当晚就知道这个大喜讯了，可把我高兴坏了。”福彩37020550销售站工作人员王女士激动地说。根据系统显示的中奖彩票情况，王女士立马就锁定了大奖得主，并及时与彩民取得了联系，“中奖彩民是站里的老彩民了，前段时间刚中



定了一个刮刮乐大奖，没想到第一次买‘快乐8’，居然又中出了500万元的选十中十大奖，要不是大奖诞生在我们站，我真的不敢相信一个人能这么幸运。”王女士第二天一大早就写好了喜报，并

定制了中奖横幅，向过往行人分享中奖喜讯。

据她介绍，站里彩民购买“快乐8”时，复式投注选九和选十玩法的居多，“投注额20元的10码选九复式彩票和投注额22

元的11码选十复式彩票买的人最多，中奖的也不少，三五千的奖金经常中。”

而说到中奖，福彩37020550销售站可以说是喜讯不断，站里的大奖小奖一箩筐，“我们站刮刮乐中过好多头奖了，九月份刚中了个‘好运来’20万元头奖，今年的‘喜相逢’活动期间还有彩民中了1万元奖金；3D游戏十几二十万元的大奖经常命中；双色球二等奖也中了好几个了，就差双色球头奖了；这次的‘快乐8’选十中十500万元大奖为站里锦上添花，是目前我们站中出奖金最高的一个大奖。”王女士喜笑颜开地介绍着。

最近的双色球12亿大派奖活动也让站里的人气更旺了，王女士说：“希望站里的彩民朋友们都能沾到‘快乐8’大奖的喜气，在大派奖期间也能收获中出双色球头奖的喜悦。”



福彩

青岛福彩官方微信
青岛市福利彩票发行中心

年底“发奖金” 彩民刮出12万元

岛城彩民江先生（化姓）是福利彩票的忠实粉丝，已经有着十来年的彩龄了，近日，他购买刮刮乐“发奖金”，幸运收获头奖奖金12万元。

中奖当天，江先生跟着朋友一起去即墨区龙山前东葛173号的福彩37021670销售站购买彩票，随手买了几张5元面值的刮刮乐“发奖金”，没想到居然从中刮出了12万元的头奖，高兴得不得了。“我一直很喜欢刮刮乐，什么票种都会买，特别是活动票，更是会多买上几张。这次中奖的‘发奖金’算是经典票了，我经常买，购彩当天一进站就看见了这款票，所以选了它。刮出12万元头奖对我来说真的很意外，也很惊喜，以前常常能中些小奖，这可是第一次中大奖呢。”江先生激动地说。

江先生说自己购彩一直都是随心选择，不管是刮刮乐票种，还是双色球号码，“这么多年来，我把购彩当成了习惯，当成工作生活之余的小娱乐，希望能在奉献爱心的同时收获好运，这次梦想成真，心里特别高兴，奖金打算用来改善一下生活质量，以后还会坚持购买福利彩票，期待幸运的再次到来。”

获奖彩站福彩37021670销售站的工作人员张秋玲也见证了此次大奖的诞生，“我们站里喜欢刮刮乐的彩民不少，经常有彩民刮中几十上百元的奖金，有的彩民刮中奖金后特别兴奋，高兴地一边跳起来一边喊着自己中奖了，喜悦的情绪将快乐传递给了整个屋里的老人。那天中奖彩民刮出12万元大奖后，我觉得当时我比中奖彩民反应还激烈呢，真替他高兴。”张秋玲喜气洋洋地说道。

据她介绍，刮刮乐“好运十倍”“66顺88发”“喜相逢”“百发百中-点球大战”“888”“黄金时代”等都是站里的畅销票，碰上开展活动时，购买的彩民更多。最近的双色球12亿大派奖活动也让站里的双色球销量得到了提升，“大派奖活动期间，在我的宣传推荐下，很多彩民都将投注额提高到了20元以上，现在站里‘8+1’‘9+1’复式投注的彩民多了不少。”张秋玲介绍道，“以前我们站中过双色球二等奖，七乐彩三等奖中的也真不少，这次的刮刮乐头奖又为站里增光添彩了。祝福所有的彩民朋友们在坚持购彩、奉献爱心的同时，都能受到大奖的青睐。”

目前，双色球12亿大派奖活动仍在火热进行中，快来参与这场双色球年度盛宴吧！



“福彩人”林福城： 以公益之心行公益之事

最近，双色球12亿大派奖活动开展得如火如荼，岛城彩民的投注热情空前高涨。汇聚爱心汇聚精彩，让我们携手双色球，共赴一场公益嘉年华，奏响年度彩市欢乐颂！

“双色球大派奖活动启动之前就有彩民来咨询了，大家生怕错过每期派奖！”莱西市福彩37021315销售站工作人员林福城说，“接到派奖活动启动的消息后，我在线上线下及时都进行了宣传，好让更多的彩民了解这次活动，积极参与到活动中来。”自从双色球12亿派奖

活动启动以来，站上彩民的购彩热情高涨，“得知派奖活动后，像不少原来喜欢购买‘5注单式号码’的彩民现在都改成双倍投注了。”林福城说，“站里的彩民朋友们心态都特别好，虽然大家对大奖都有所期待，但是能中个六等奖翻番奖，他们也开心得不得了，乐在参与。”

在林福城的精心经营下，该站销量在当地也是名列前茅。“我们站上的运势也很给力！”据他介绍，之前站里多次中出过双色球二等奖，3D游戏也曾多次中过数万元及以上的奖金；去年站里

还中出刮刮乐“发奖金”头奖……“希望这次派奖能给站上的彩民带来好运势，中出更多大奖！”

值得称赞的是，林福城还主动加入了当地的战疫志愿服务队，做好本职工作的同时，为疫情防控贡献着一份福彩力量。“我也没多想，就觉得防疫工作需要志愿者，我就报名了。”林福城一边回想着刚参加战疫志愿服务时的情景，一边说道。目前，作为一名志愿者，他主要负责核酸检测点的信息采集工作，为保障核酸检测顺利进行而奉献着。

林福城表示，作为一名福彩人，本身从事的就是公益事业，为疫情防控贡献着自己的一份福彩力量是应该的，当谈到是否担心有风险时，他说：“我觉得风险总得有人去承担，家人也很理解和支持，所以我就去做了。”

中国移动
China Mobile

5G⁺⁺

华为优选
·买手机 到移动·

5G选移动 一块换新机

信用购机低至1元起

